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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ   ОСВІТИ   І   НАУКИ

НАКАЗ

17.12.2012 










№ 58
Про підсумки І етапу Всеукраїнського
конкурсу туристсько-краєзнавчих  
експедицій учнівської молоді
«Мій рідний край» за 2012 рік
Відповідно до планів Головного управління освіти і науки Полтавської обласної держадміністрації та Умов проведення Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування «Мій рідний край» (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 02.06. 2011 № 1/9-425 та лист Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 09.06. 2011 № 132) у період з 06 по 07 грудня 2012 року відбулося суддівство звітів І етапу конкурсу.
На обласний етап конкурсу було представлено 13 звітів. 

Участь у цьому конкурсі взяли відділи (управління) освіти виконавчих комітетів Лубенської, Полтавської, Кременчуцької міських рад; Зіньківської, Лубенської та Козельщинської райдержадміністрацій та Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді. 
На підставі висновків роботи суддівської колегії І етапу Всеукраїнського конкурсу туристсько-краєзнавчих експедицій учнівської молоді «Мій рідний край» за 2012 рік

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити протокол І етапу Всеукраїнського конкурсу туристсько-краєзнавчих експедицій учнівської молоді «Мій рідний край» за 2012 рік (додається).

2. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації:

за І місце – туристську групу Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Купенко І.А.) за експедицію з історичного краєзнавства, що відповідає вимогам пішохідного походу другого ступеню складності «По місцях оборонних боїв 81-ої стрілецької дивізії 38-ої армії Південно-Західного фронту»;
за ІІ місце – туристську групу Лубенського дитячо-юнацького клубу спортивного орієнтування і туризму «Валтекс» (кер. Полонський М.М.) за експедицію з географічного  краєзнавства, що відповідає вимогам пішохідного походу третього ступеню складності «Карпатські водоспади»»;
за ІІІ місце – туристську групу Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2(кер. Білан Р.О.) за експедицію з екологічного краєзнавства, що відповідає вимогам пішохідного походу третього ступеню складності «Карпатські орхідеї»;

за ІІІ місце – туристську групу Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (кер. Нікулін В.О.) за експедицію з географічного краєзнавства, що відповідає вимогам пішохідного походу третього ступеню складності «Природні ландшафти індустріальної Кременчуччини».
3. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської облдержадміністрації керівників туристських груп – переможців та призерів               І етапу Всеукраїнського конкурсу туристсько-краєзнавчих експедицій учнівської молоді «Мій рідний край» за 2012 рік:
- Купенка Ігоря Андрійовича, методиста Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;

- Полонського Миколу Миколайовича, методиста Лубенського дитячо-юнацького клубу спортивного орієнтування і туризму «Валтекс»;

- Білана Руслана Олексійовича, вчителя Лубенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2;
- Нікуліна Василя Олексійовича, методиста Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.

4. Надіслати звіти переможців для участі у ІІ етапі конкурсу.

5. Начальникам відділів(управлінь) освіти райдержадміністрацій та виконкомів міських рад,  директорам районних та міських центрів (станцій) юних туристів провести роботу з  залучення шкіл і позашкільних закладів до участі у Всеукраїнському конкурсі туристсько-краєзнавчих експедицій учнівської молоді «Мій рідний край» у 2013 році.
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6. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Комісара С.В.

Директор Департаменту освіти 

і науки облдержадміністрації





В.І.Мирошниченко

