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РЕШЕТИЛІВСЬКА   РАЙОННА  ДЕРЖАВНА   АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, СІМ’Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
  Н А К А З 
14.11.2013



        с-ще Решетилівка                                                       № 280

Про підсумки І-го (районного) туру конкурсу краєзнавчо-
дослідницьких робіт учасників Всеукраїнської краєзнавчої
експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2013 рік
Згідно Положення про Всеукраїнську краєзнавчу експедицію учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 04.02.2013 № 81 та зареєстрованого Міністерством юстиції України 18.02.2013 за № 287/22819, з метою вдосконалення змісту, форм та засобів виховної роботи на кращих традиціях українського народу, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення дітей та молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, природного різноманіття рідного краю, ознайомлення з об’єктами заповідного фонду України та відповідно до плану роботи Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на 2013 рік у листопаді було проведено І-ий (районний) тур конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт учасників Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна».


На районний тур конкурсу надійшло 11 робіт із Жовтневого НВК, Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів, Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім.Л.М.Дудки, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника, Лобачівської та Новомихайлівської ЗОШ І-ІІ ступенів. 


В експедиції взяли участь 80 юних краєзнавців із 11 пошукових загонів. Представлені роботи розподілилися по напрямках експедиції: «Духовна спадщина мого роду» – 1; «Із батьківської криниці» – 4; «З попелу забуття» – 3; «Козацькому роду нема переводу» – 1; «Географія рідного краю» – 2.


Найактивніше у районному конкурсі взяли участь пошуковці Жовтневого НВК, Калениківської та Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів, які подали по 2 роботи з 2 напрямків.


На підставі висновків журі І туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт, 

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями І-го (районного) туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт учасників Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2013 рік і нагородити грамотами відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Решетилівської районної державної адміністрації:

за напрямом «Духовна спадщина мого роду»:

· Йову Маргариту Анатоліївну, ученицю 11 класу Жовтневого НВК (керівник Вацька Олександра Петрівна) за роботу «Доля ікон».
за напрямом «Із батьківської криниці»:
· Журавель Вікторію Сергіївну, ученицю 10-А класу Жовтневого НВК (керівник Журавель Надія Миколаївна) за роботу «Магічна сила ляльки-мотанки».

· пошуковий загін «Пам’ять» Пащенківської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Бушанський Ігор Миколайович) за роботу «Майстрині-вишивальниці села Пащенки».
· пошукову групу «Мальви» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Супрун Ольга Володимирівна) за роботу «Безцінний скарб веселої азбуки дитинства». 

· пошуковий загін «Бакай» Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Бодня Наталія Миколаївна, Шинкарчук Вероніка Вадимівна) за роботу «Рушник, наче доля…».
за напрямом «Географія рідного краю»:

· пошукову групу «Лелеченьки» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Тищенко Людмила Миколаївна) за роботу «Долина бажань».
· екологічно-краєзнавчий гурток «Рідний край» Новомихайлівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Срібна Надія Євгенівна) за роботу «Шарлаївський дуб як туристичний об'єкт Решетилівщини».

за напрямом «Козацькому роду нема переводу»:

· пошуковий загін «Край» Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Олексенко Катерина Олексіївна, Бодня Наталія Миколаївна) за роботу «За дніпровими порогами, за південними дорогами За степами, за широкими, наші прадіди жили…».
за напрямом «З попелу забуття»:

· історико-краєзнавчий гурток «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім.І.Л.Олійника (керівники Ширшова Наталія Олександрівна, Хлистун Ольга Миколаївна) за роботу «З височини Балканських гір».
2. Надіслати на ІІ-ий (обласний) тур конкурсу роботи переможців.

3. Визнати лауреатами І-го (районного) туру конкурсу краєзнавчо-дослідницьких робіт учасників Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2013 рік і нагородити грамотами Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді:

за напрямом «З попелу забуття»:

· пошуковий загін «Лобачі» Лобачівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Ткаченко Анатолій Михайлович) за роботу «Історія села Лобачі».

· пошуковий загін «Родовід» Піщанської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Слюсар Тамара Іванівна) за роботу «Славні імена земляків».
4. Оголосити подяку директорам Жовтневого НВК (Литвин Ю.В.), Калениківської (Тищенко Л.М.), Малобакайської (Павлинському Г.Я.), Шевченківської (Денисенку В.П.) ЗОШ І-ІІІ ступенів, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (Круговому В.І.), Глибокобалківської (Лисяк О.І.), Лобачівської (Лобач Н.І.), М’якеньківської (Тернієвській О.О.) та Шамраївської (Горбань З.В.) ЗОШ І-ІІ ступенів за сприяння Всеукраїнській краєзнавчій експедиції «Моя Батьківщина – Україна»

5. Керівникам навчальних закладів району провести роботу по активному залученню учнівської молоді та педагогічних працівників до Всеукраїнської краєзнавчої експедиції «Моя Батьківщина – Україна» у 2013/2014 навчальному році.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Решетилівського РЦТКум Карамушку О.В.
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В.о. начальника відділу
В.І.Рак

