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ВІДДІЛ ОСВІТИ

РЕШЕТИЛІВСЬКОЇ  РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ   АДМІНІСТРАЦІЇ

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ 

13.03.2012






                                                          №  56
Про підсумки І-го (районного) туру Всеукраїнської 

історико-географічної експедиції учнівської молоді 

„Історія міст і сіл України” за 2011-2012 навчальний рік


На виконання Міжгалузевої програми «Пізнай свою країну» на 2007-2012 роки, затвердженої спільним наказом Міністерства культури і туризму України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім’ї, молоді та спорту, Державного комітету телебачення та радіомовлення України від 27.08.2007 № 49/765/3027/308 та відповідно до плану роботи Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на 2012 рік у першій половині березня було проведено І-й (районний) тур Всеукраїнської історико-географічної експедиції учнівської молоді „Історія міст і сіл України”.


На районний конкурс було представлено 3 нарис-описи та 1 розробка туристсько-краєзнавчого маршруту. Всього в районному етапі експедиції взяли участь 43 пошуковці.


На підставі висновків журі конкурсу,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами відділу освіти райдержадміністрації переможців І-го (районного) туру Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл України» за 2011-2012 навчальний рік: 

            серед нарисів-описів:

· історико-краєзнавчий гурток „Джерела” Шилівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Кошкалда Іван Михайлович; нарис-опис «Слово про дружину поета»);

· пошукову групу «Краяни» історико-краєзнавчого гуртка «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна; нарис-опис «Тобі моє селище»);
· історико-краєзнавчий гурток «Промінь» Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник – Тернієвська Наталія Іванівна; нарис-опис «Історичні пам’ятки села Шевченкове»).

серед розробок туристсько-краєзнавчих (екскурсійних) маршрутів:

· історико-краєзнавчий гурток «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна; розробка туристсько-краєзнавчого (екскурсійного) маршруту  «Бенефіс решетилівських митців»).

2. Направити роботи-переможці на ІІ-й (обласний) тур конкурсу.

3. Керівникам усіх навчальних закладів вжити заходів по залученню учнівської молоді та педагогічних колективів до участі у Всеукраїнській історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України» у 2012-2013 навчальному році.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на директора Решетилівського РЦТКум Карамушку О.В..
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Начальник відділу освіти 





Г.О.Голуб
Проект наказу підготовлено

Методистом Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді


       І.А.Купенком
ПОГОДЖЕНО

Директор Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді


       О.В.Карамушка

Головний бухгалтер централізованої бухгалтерії 

відділу освіти Решетилівської районної
державної адміністрації






       Л.А.Варшавська  
