МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ , МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ТУРИЗМУ І КРАЄЗНАВСТВА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

НАКАЗ

«13» березня 2012 р.                                  м. Київ


                             № 28-А                                  

Про  підсумки ІІ (Всеукраїнського) туру 
конкурсу  на кращу туристсько-краєзнавчу 
експедицію учнівської молоді з активним 
способом пересування «Мій рідний край» 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту від 27.01. 2012 № 74 ”Про затвердження плану всеукраїнських та міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2012 рік” та Умов проведення  Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію  учнівської  молоді з активним способом пересування «Мій рідний край»  (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  від 02.06. 2011 № 1/9-425 та лист Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді від 09.06. 2011 № 132) з 28 лютого по 1 березня 2012 року було проведено ІІ (Всеукраїнський) тур конкурсу звітів «Мій рідний край». 

На підставі висновків  журі  

НАКАЗУЮ:

         1.   Визнати переможцями колективи, що посіли
І місце:

-  колектив туристсько-краєзнавчого гуртка Косівської філії Івано-Франківського державного обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (керівник Ласитчук Ю.М) за дослідження теми «Сучасний стан полонинського господарства в Гринявських і Чивчинських горах та на відрогу Чорногірського хребта»; 
- вихованців краєзнавчо-пошукової групи «Едельвейс» гімназії № 21     м. Полтави  (керівник Жадан Л.М.) за дослідження теми «Дослідження обсерваторії Білий Слон». 

- групу вихованців гуртка велосипедного туризму Цюрупинського центру   дитячої та юнацької творчості Херсонської області (керівник Чернявський В.М.) за дослідження теми «Шляхами героїв»;
ІІ місце
   - туристську групу Ковельської районної станції юних туристів      Волинської області (керівник Коренга Л.І.) за дослідження теми «Перша світова війна 1914-1918рр.»;
   -   краєзнавчу групу учнів спеціалізованої  школи  І – ІІІ ступенів  № 30       з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу        та англійської мови м. Херсону (керівник Тригуб С.Є.) за дослідження         теми «Дніпровська дельта – універсальний куточок туристичної         Херсонщини»;  
   -   туристську групу Броварського районного центру туризму Київської області (керівник Степанська К.В.) за дослідження теми «Древніми          городищами князя Володимира Великого»;
-    групу  пошуковців  Центру  дитячої та юнацької  творчості   м.  Охтирки

Сумської області (керівник Свердло О.О.) за  дослідження теми «Вивчення історії Слобожанщини та Гетьманщини»;
· групу вихованців туристичного клубу «Шукач» Центру туризму і      краєзнавства м. Ніжина Чернігівської області (керівник Гребенніков І.О.)      за дослідження теми «Археологічна розвідка берегів Сейму»;
-   групу  вихованців  Центру  позашкільної  освіти   управління  освіти     м. Первомайська Луганської області (керівник  Вертеленко О.І.) за     дослідження теми «Шляхами подвигу і слави».

ІІІ місце
· туристську групу  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 м. Лубни Полтавської області (керівник Білан Р.О.) за  дослідження теми «Лікарські та рідкісні рослини Чорногори»;  

· групу пошуковців Путивльського районного центру позашкільної роботи Сумської області. (керівник Козлова Т.Д.) за дослідження теми  «Рекреаційні ресурси м. Путивля та сіл Путивльського району»;
· пошукову групу  Манявської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Богородчанського району Івано-Франківської області  (керівник Паранюк М.В.) за дослідження теми «Моє село на карті Батьківщини»; 
· туристичну групу вихованців комунального закладу «Обласний центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» м. Херсону Херсонської області (керівник Мєлєшєва Ю.Г.) за дослідження теми «Археологічні пам’ятки пониззя Дніпра та узбережжя Дніпровського лиману»; 

· туристську групу  Решетилівського районного  центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Полтавської області (керівник Купенко І.А.) за дослідження теми «Моніторинг стану водоохоронної та прибережної захисної смуги річок Говтва Грузька та Говтва в межах Решетилівського району»;
-   туристську групу  Камінь-Каширської районної станції юних туристів Волинської області (керівник Тищук І.С.) за дослідження теми «Білозерська водопостачальна система Дніпро-Бузького каналу». 
2. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки, молоді та          спорту про нагородження грамотами Міністерства переможців ІІ (Всеукраїнського) туру зазначеного конкурсу:  

-  колектив туристсько-краєзнавчого гуртка Косівської філії Івано-Франківського державного обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (керівник Ласитчук Ю.М);
-   групу вихованців гуртка велосипедного туризму Цюрупинського центру дитячої та юнацької творчості Херсонської області (керівник Чернявський В.М.);

-  вихованців краєзнавчо(пошукової групи  «Едельвейс»  гімназії  №  21         м. Полтави (керівник Жадан Л.М.).         

3. Нагородити Грамотами Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді:

-  туристську групу Ковельської районної станції юних туристів Волинської області (керівник Коренга Л.І.);

· туристську групу Броварського районного центру туризму Київської області (керівник Степанська К.В.);
-    групу пошуковців Центру дитячої та юнацької  творчості м. Охтирки Сумської області (керівник Свердло О.О.);
-    групу вихованців туристичного клубу «Шукач» Центру туризму і краєзнавства м. Ніжина Чернігівської області (керівник Гребенніков І.О.);
-   групу вихованців  Центру позашкільної освіти  управління освіти              м. Первомайська Луганської області (керівник  Вертеленко О.І.);
-    групу пошуковців Путивльського районного центру позашкільної            роботи Сумської області (керівник Козлова Т.Д.);
-     туристичну групу вихованців комунального закладу «Обласний центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді» м. Херсону Херсонської області (керівник Мєлєшєва Ю.Г.);
-      пошукову групу Манявської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Богородчанського району Івано-Франківської області (керівник Паранюк М.В.);
-    краєзнавчу групу учнів спеціалізованої школи І – ІІІ ступенів № 30 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного циклу та англійської мови м. Херсону Херсонської області (керівник Тригуб С.Є.);  
-    туристську групу  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 м. Лубни Полтавської області. (керівник Білан Р.О.);
-  туристську групу Решетилівського районного  центру туризму і      краєзнавства учнівської молоді Полтавської області (керівник Купенко І.А.);
-      туристську групу  Камінь-Каширської районної станції юних туристів    Волинської області (керівник Тищук І.С.). 
4. Інформацію про підсумки проведення ІІ (Всеукраїнського) туру конкурсу звітів «Мій рідний край» довести до уваги директорів Кримського республіканського, обласних, Київського та Севастопольського міських центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді (додається). 

5. За наявності бюджетного фінансування  на  оздоровлення учнівської молоді провести протягом 2012 року збір переможців Всеукраїнського конкурсу на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію  учнівської  молоді з активним способом пересування «Мій рідний край».


6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Омельченка Д.Г.
	  Директор
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	Н.В. Савченко


           Додаток до   наказу Українського державного центру 

туризму і краєзнавства учнівської молоді  від 13.03.2012 р. № 28-А
Інформація

про  підсумки ІІ (Всеукраїнського) туру конкурсу 
на кращу туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді 
з активним способом пересування  «Мій рідний край»

Відповідно до Умов проведення Всеукраїнського  конкурсу на кращу  туристсько-краєзнавчу експедицію учнівської молоді з активним способом пересування  «Мій рідний край»  (лист Міністерства освіти і науки, молоді та спорту  від 02.06. 2011 № 1/9-425 та лист Українського державного центру туризму та краєзнавства учнівської молоді від 09.06.2011р. № 132) з 28 лютого по 1 березня 2012 року було проведено ІІ (Всеукраїнський) тур конкурсу «Мій рідний край». 

        На ІІ (Всеукраїнський) тур  конкурсу надійшло 38 дослідницьких  робіт за   такою тематикою краєзнавчих досліджень:  історичне краєзнавство - 22, географічне краєзнавство - 7, екологічне краєзнавство - 5,  етнографічне краєзнавство - 1, з археології - 2, туристичне краєзнавство - 1.   

        Надіслані роботи в цілому відповідають умовам проведення Всеукраїнського конкурсу, розкривають процеси  пошуково(дослідницької роботи учнівської молоді щодо вивчення історико-культурної спадщини українського народу та природного різноманіття рідного краю. 
        Аналіз матеріалів експедицій свідчить про застосування учасниками конкурсу різноманітних форм і засобів туристсько-краєзнавчої пошукової роботи та володіння практичними навичками краєзнавчих досліджень. У  роботах  представлено значний фактологічний матеріал з різних напрямів краєзнавства і видів спортивного туризму. 

        Так, роботи напрямів з історичного, етнографічного краєзнавства та археології  присвячені дослідженню  пам’яток суспільного життя, архітектури, звичаїв  та елементів побуту населення рідного краю.     
        Серед робіт напряму географічного краєзнавства наявні  дослідження,    що  стосуються особливостей ландшафту, клімату, флори і фауни регіону,  здійснення експедиційного пошуку.  
        У напрямах екологічного та туристичного краєзнавства представлені змістовні і цікаві дослідження, які характеризують процес збору учнями інформації про природні комплекси, території та об’єкти, що є унікальними надбаннями природно-заповідного фонду нашої країни.      
        Слід відзначити, що  роботи значною мірою відповідають вимогам, що висуваються до краєзнавчих експедицій та походів від ІІ ступеня до І категорії складності відповідних видів спортивного туризму.
        Журі відзначило велику організаційно(методичну роботу Кримського республіканського, обласних, Київського та Севастопольського міських центрів туризму і краєзнавства учнівської молоді та виокремило найбільш послідовні зусилля в підготовці та направленні  матеріалів на ІІ (Всеукраїнський) тур конкурсу колективів Івано-Франківського, Полтавського, Херсонського, Волинського, Луганського, Чернігівського обласних центрів туризму і краєзнавства, Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю та Центру творчості дітей та юнацтва Київщини. 

Важливо відзначити, що у конкурсних роботах виразно виявились специфічні для кожного регіону України особливості організації та проведення краєзнавчих експедицій.
        Водночас, аналіз матеріалів конкурсу свідчить про наявність низки проблемних питань щодо активізації краєзнавчої діяльності учнівської молоді та розповсюдження досвіду туристсько-краєзнавчої, зокрема, польової експедиційної роботи.  
Журі звертає увагу на типові недоліки  пошуково-дослідницьких робіт: 

· невідповідність заявленої складності маршруту вимогам до відповідного ступеню чи категорії складності походу; 

· неправильне оформлення маршрутної документації туристсько-краєзнавчих експедицій (бланки, штампи тощо); 

· недостатнє відображення у звітах здійсненої пошуково-дослідницької роботи; 

· відсутність у звітах підсумків та висновків з проведеної пошукової роботи.   

    Організатори та члени журі  ІІ (Всеукраїнський) туру конкурсу за результатами оцінювання конкурсних робіт прийшли до висновку, що  центри туризму і краєзнавства учнівської молоді  мають значні потенційні можливості для активізації зазначеної форми  краєзнавчо(пошукової роботи у навчальних закладах України. Запорукою успішного впровадження краєзнавчих експедицій з активними способами пересування має стати навчально(методична робота з педагогічними кадрами та залучення науковців до підготовки та проведення зазначених заходів.
Завідувач відділом краєзнавства
та наукових досліджень учнів



Д.О. Бондарчук
