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ВІДДІЛ ОСВІТИ

РЕШЕТИЛІВСЬКОЇ  РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ   АДМІНІСТРАЦІЇ

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
НАКАЗ 

04.11.2011



               с-ще Решетилівка                                                                № 206
Про підсумки І-го етапу конкурсу пошукових

і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської 

експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2011 рік

Згідно Положення про Всеукраїнську експедицію учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.06.2010 № 561, з метою вдосконалення патріотичного та громадянського  виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях народу України, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, історії рідного краю, ознайомлення з географічними, етнографічними, культурними та історичними заповідниками, пам’ятками та об’єктами заповідного фонду та відповідно до плану роботи Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на 2011 рік у жовтні було проведено І-ий (районний) етап конкурсу пошукових  і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна».


На районний тур-конкурс надійшло 14 робіт із Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді, Решетилівського районного Будинку дитячої та юнацької творчості, Жовтневого НВК, Калениківської, Малобакайської, Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника, Пащенківської та Шилівської ЗОШ І-ІІ ступенів. 

В експедиції взяли участь 96 юних краєзнавців із 13 пошукових загонів. Представлені роботи розподілилися по напрямках експедиції: «Живи земле» – 1; «Культурна спадщина мого роду» – 1; «Із батьківської криниці» – 3; «З попелу забуття» – 1; «Славні імена земляків» – 2; «Яблука з дідусевого саду» – 1; «Кухлик меду» – 2; «Геологічними стежками України» – 1.

Найактивніше у районному конкурсі взяли участь пошуковці Жовтневого НВК (4 роботи по 3 напрямках експедиції) та Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (3 роботи по 3 напрямках експедиції).

На підставі висновків журі конкурсу пошукових  і науково-дослідницьких робіт конкурсу, 

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями І-го (районного) етапу конкурсу пошукових  і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2011 рік і нагородити грамотами відділу освіти Решетилівської районної державної адміністрації:

за напрямом «Живи земле»:

· науково-дослідницьку групу гуртка «Горицвіт» Решетилівського районного Будинку дитячої та юнацької творчості при Калениківській СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Піхуля Наталія Олексіївна) за роботу «Люби і бережи природу – колиску нашу».
за напрямом «Культурна спадщина мого роду»:

· пошукову групу історико-краєзнавчого гуртка «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна) за роботу «Бенефіс решетилівських талантів».
за напрямом «Із батьківської криниці»:
· Журавель Вікторію, ученицю 8-А класу Жовтневого НВК (керівник Журавель Надія Миколаївна) за роботу «Великдень – свято Воскресіння».

· пошукову групу «Мальви» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Супрун Ольга Володимирівна, Приходько Людмила Іванівна) за роботу «Душі людської вічне відкриття».
· пошуковий загін «Відродження» Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Коп’як Валентина Олексіївна, Москівець Людмила Петрівна, Москівець Вадим Андрійович) за роботу «Жіноча сорочка – оберіг душі».

за напрямом «З попелу забуття?»:
· пошуковий загін «Пам’ять» Пащенківської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Бушанський Ігор Миколайович) за роботу «Історія села Гольманівка».

за напрямом «Славні імена земляків»:

· історико-краєзнавчий гурток «Джерела» Шилівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Кошкалда Іван Михайлович) за роботу «Слово про героя».
· пошукову групу історико-краєзнавчого гуртка «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна) за роботу «Мости єднання: Полтавщина – Санкт-Петербург».
за напрямом «Яблука з дідусевого саду»:

· пошукову групу «Лелеченьки» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Тищенко Людмила Миколаївна) за роботу «Горіхове щастя».

за напрямом «Кухлик меду»:
· пошукову групу «»Оберіг» Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Хиль Микола Андрійович) за роботу «Бджола – то є герб мудрої людини».

· пошуковий загін «Дивограй» Жовтневого НВК (керівник Вацька Олександра Петрівна) за роботу «Секрети працьовитої бджоли».
за напрямом «Геологічними стежками»:

· пошукову групу «Край» Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (керівники Купенко Ігор Андрійович, Конон Анна Василівна) за роботу «Геологічне відслонення ботанічного заказника місцевого значення «Новодиканський».

2. Надіслати на ІІ-ий (обласний) етап конкурсу роботи переможців.

3. Визнати лауреатами І-го (районного) етапу конкурсу пошукових  і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2011 рік і нагородити грамотами Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді:

за напрямом «Славні імена земляків»:

· пошуковий загін «Стежина» Жовтневого НВК (керівник Журавель Надія Миколаївна) за роботу «Орденоносці трудової слави».

· пошуковий загін «Еверест» Жовтневого НВК (керівник Кучук Раїса Тимофіївна) за роботу «Жінка незвичайної долі (Убийвовк Любов Гнатівна)».

4. Оголосити подяку директорам Решетилівського районного Будинку дитячої та юнацької творчості (Супрун Т.М.), Жовтневого НВК (Литвин Ю.В.), Калениківської (Тищенко Л.М.), Малобакайської (Павлинському Г.Я.), Шевченківської (Денисенку В.П.) ЗОШ І-ІІІ ступенів, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (Круговому В.І.), Пащенківської (Лісун Л.М.) та Шилівської (Кальницькому В.Є.) ЗОШ І-ІІ ступенів за сприяння Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина – Україна»
5. Керівникам навчальних закладів району провести роботу по активному залученню учнівської молоді та педагогічних працівників до Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» у 2011/2012 навчальному році.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Рака В.І.
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Начальник відділу освіти





Г.О. Голуб

Проект наказу підготовлено

Методистом Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді


       

І.А.Купенком
ПОГОДЖЕНО

Головний спеціаліст відділу освіти Решетилівської

районної державної адміністрації




      

 В.І.Рак

Головний бухгалтер централізованої бухгалтерії 

відділу освіти Решетилівської районної
державної адміністрації






       

Л.А.Варшавська  
       
