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ВІДДІЛ ОСВІТИ

РЕШЕТИЛІВСЬКОЇ  РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ   АДМІНІСТРАЦІЇ

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ 

30.10.2012



        с-ще Решетилівка                                                       № 203
Про підсумки І-го етапу конкурсу пошукових

і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської 

експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2012 рік

Згідно Положення про Всеукраїнську експедицію учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина – Україна», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.06.2010 № 561, з метою вдосконалення патріотичного та громадянського виховання підростаючого покоління на традиціях і звичаях народу України, формування гармонійно розвиненої особистості шляхом залучення молоді до активної діяльності з вивчення історичної та культурної спадщини, історії рідного краю, ознайомлення з географічними, етнографічними, культурними та історичними заповідниками, пам’ятками та об’єктами заповідного фонду та відповідно до плану роботи Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на 2012 рік у жовтні було проведено І-ий (районний) етап конкурсу пошукових і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина - Україна».


На районний тур-конкурс надійшло 13 робіт із Жовтневого НВК, Калениківської, Малобакайської, Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника, Глибокобалківської, Лобачівської, М’якеньківської та Шамраївської ЗОШ І-ІІ ступенів. 


В експедиції взяли участь 79 юних краєзнавців із 11 пошукових загонів. Представлені роботи розподілилися по напрямках експедиції: «Культурна спадщина мого роду» – 1; «Духовна спадщина мого роду» – 1; «Із батьківської криниці» – 4; «З попелу забуття» – 2; «Славні імена земляків» – 2; «Географія рідного краю» – 1; «Кухлик меду» – 1; «Заповідними стежками рідного краю» – 1.


Найактивніше у районному конкурсі взяли участь пошуковці Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (3 роботи по 3 напрямках експедиції), Жовтневого НВК (2 роботи, 1 напрямок) та Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (2 роботи по 2 напрямках).


На підставі висновків журі конкурсу пошукових і науково-дослідницьких робіт конкурсу, 

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями І-го (районного) етапу конкурсу пошукових  і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2012 рік і нагородити грамотами відділу освіти Решетилівської районної державної адміністрації:

за напрямом «Культурна спадщина мого роду»:

· пошуковий  загін «Бакай» Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Бодня Наталія Миколаївна, Шинкарчук Вероніка Вадимівна) за роботу «А над світом, гляньте, а над світом Українська вишивка цвіте…».
за напрямом «Духовна спадщина мого роду»:

· пошукову групу історико-краєзнавчого гуртка «Стежинами рідного краю» Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (керівник Ширшова Наталія Олександрівна) за роботу «Духовні джерела селища Решетилівка».

за напрямом «Із батьківської криниці»:
· Журавель Вікторію Сергіївну, ученицю 9-А класу Жовтневого НВК (керівник Смірнова Віра Марківна) за роботу «Мальва – оберіг душі людської».

· Кучук Валентину Романівну, ученицю 8 класу Жовтневого НВК (керівник Вацька Олександра Петрівна) за роботу «З вишивкою по життю».

· пошукову групу «Мальви» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Супрун Ольга Володимирівна, Приходько Людмила Іванівна) за роботу «Нехай оживуть легенди». 
· пошуковий загін «Слідопит» Шевченківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Бурдіна Ганна Дмитрівна) за роботу «Таїна колискової пісні».
за напрямом «З попелу забуття?»:
· пошуковий загін «Патріот» М’якеньківської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Бодня Василь Васильович) за роботу «Маловідомі факти із життя академіка М.В.Остроградського».

· пошуковий загін «Край» Малобакайської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівники Олексенко Катерина Олексіївна, Терещенко Інна Григорівна) за роботу «Трагічні сторінки Голокосту під час Другої світової війни».
за напрямом «Географія рідного краю»:

· пошуковий загін «Спогад» Шамраївської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівники Сторіжко Любов Анатоліївна, Діденко Ольга Миколаївна) за роботу «Природні ландшафти та штучні екосистеми околиць села Шамраївка».

за напрямом «Кухлик меду»:
· пошукову групу «Бджілка» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Дзекун Раїса Віталіївна) за роботу «Мед із дідусевої пасіки».

за напрямом «Заповідними стежками рідного краю»:

· пошукову групу «Лелеченьки» Калениківської СЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Тищенко Людмила Миколаївна) за роботу «Снігурова долина».
2. Надіслати на ІІ-ий (обласний) етап конкурсу роботи переможців.

3. Визнати лауреатами І-го (районного) етапу конкурсу пошукових і науково-дослідницьких робіт Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» за 2012 рік і нагородити грамотами Решетилівського районного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді:

за напрямом «Славні імена земляків»:

· пошуковий загін «Лобачі» Лобачівської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник Ткаченко Анатолій Михайлович) за роботу «Олексій Іванович Лобач».

· пошуково-краєзнавчий гурток «Краєзнавець» Глибокобалківської ЗОШ І-ІІ ступенів (керівник М’якушко Микола Григорович) за роботу «Перший генерал української розвідки – наш земляк».

4. Оголосити подяку директорам Жовтневого НВК (Литвин Ю.В.), Калениківської (Тищенко Л.М.), Малобакайської (Павлинському Г.Я.), Шевченківської (Денисенку В.П.) ЗОШ І-ІІІ ступенів, Решетилівської гімназії ім. І.Л.Олійника (Круговому В.І.), Глибокобалківської (Лисяк О.І.), Лобачівської (Антонець Л.В.), М’якеньківської (Тернієвській О.О.) та Шамраївської (Горбань З.В.) ЗОШ І-ІІ ступенів за сприяння Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина – Україна»

5. Керівникам навчальних закладів району провести роботу по активному залученню учнівської молоді та педагогічних працівників до Всеукраїнської експедиції «Моя Батьківщина – Україна» у 2012/2013 навчальному році.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Рака В.І.
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Начальник відділу освіти





Г.О. Голуб
Проект наказу підготовлено

Методистом Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді

       

    І.А.Купенком
ПОГОДЖЕНО

Головний спеціаліст відділу освіти Решетилівської

районної державної адміністрації




      
    В.І.Рак
Директор Решетилівського районного 

центру туризму і краєзнавства учнівської молоді



    О.В.Карамушка
Головний бухгалтер централізованої бухгалтерії 

відділу освіти Решетилівської районної
державної адміністрації





       

    Л.А.Варшавська  
       
